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Esta prohibido el préstamo de calculadoras, comectores, uso de calulares, consumo de bebidas, comidas y cigarillos.

(2 pts.) Escriba las siguientes definiciones. No considere los operadores.
a) TDA pila

b) TDA cola

¢) Tabla de dispersion

d) TDA conjunto

(3 pts.)

a) Explique porqué es preferible que una implementacion de una tabla de dispersion utilice pares clave-valor.
b) Porqué las pilas y colas se implementan extendiendo listas.

¢) Porqué as preferible implementar un conjunto utilizando una tabla de dispersion.

(3 pte.) Explique qué son y como funcionan los iteradotes usados en las implementaciones de Estructuras de
Datos, tales como las listas, tablas de dispersion, conjuntos...

Escriba el cédigo de los operadores add (inserta), remowe (suprime) de:

a) (3 pts.) Tabla de dispersion basada en pares clave-valor.

b) (3 pts.) Tabla de dispersién basada en solamente valores. _

c) (3 pts.) TDA conjunto el cual utiliza una tabla de dispersion basada en pares clave-valor,
d) (3 pts.) TDA conjunto el cual utiliza una tabla de dispersién basada en solamente valores.

Nota: Esta hoja debers ser entregada al final del examen.
La devolucion de este examen serd el dia Lunes a las 17:30 en |a =ala de profesores.



